



АЛЕКСАНДР ПЕТРОВСКИ



ИГОРЬ ПИТВАК / ФОТОБАНК ЛОРИ

С высоты птичьего полета

Это не экскурсия, скорее аттракцион, но и он позволяет увидеть город в необычном ракурсе. Гелиевый аэростатный комплекс «Аэролифт» — огромный белый шар с корзиной — стартует от гостиницы «Санкт-Петербург», что напротив крейсера «Аврора», и поднимает пассажиров на высоту 150 метров. Ради бескрайней, ясное дело, панорамы: от Исаакия до Смольного, от исторической промзоны на Выборгской стороне до растущего на берегу залива небоскреба «Лахта-центр». На все про все уходит четверть часа. Подъем возможен в светлое время суток и только при скорости ветра до десяти метров в секунду: если надумаете полетать, изучите прогноз погоды.

aerolift.spb.ru



АЛЕКСАНДР КОРЯКОВ